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Загальний опис дисципліни 

Предметом дисципліни «Геномна селекція» – використання сучасних 

методів геноміки та біоінформатики у практичній селекції, коли відбір 

особин здійснюється на основі оцінок племінної цінності, розрахований на 

основі ефектів генетичних маркерів, які покривають весь геном.  

Метою вивчення дисципліни є формування у здобувачів професійних 

знань та розуміння методології відбору тварин за комплексом генів 

кількісних ознак а також організації для цього робіт в умовах референтної 

популяції. 

Опанування цієї дисципліни дає спеціалістам можливість побудувати 

весь цикл робіт починаючи від відбору середніх біологічних проб до 

відбору цінних в племінному відношенні плідників. 

Основними компетентностями, якими повинен володіти здобувач під 

вивчення дисципліни є здатність до абстрактного мислення, аналізу та 

синтезу; до аналізу наукового доробку у напрямі побудови генетичних 

досліджень.  

В результаті вивчення дисципліни здобувач повинен знати сучасні 

підходи геномного аналізу та  біоінформатики; основні наукові терміни, які 

використовуються при геномномній оцінці тварин; молекулярно-генетичні 



основи аналізу геному; принципи побудови генетичних карт; оцінку 

племінної цінності тварин за генами кількісних ознак; сучасні генетичні 

бази даних для вирівнювання послідовностей ДНК; принципи 

мікрочипування; використання біоінформатики  в генетиці тварин. 

Здобувач має вміти аналізувати дані, отримані після молекулярно-

генетичного аналізу ДНК з різних видів біологічного матеріалу тварин 

(волосяні фолікули, кров, шкіра); виявляти тварин-носіїів цінних комлексів 

генів, поліморфізм яких асоційований з господарськи корисними ознаками; 

працювати в сучасних генетичних базах даних; створювати нові знання 

через оригінальні дослідження, якість яких може бути визнана на 

національному та міжнародному рівнях; брати участь у наукових дискусіях 

на міжнародному рівні, відстоювати свою власну позицію на конференціях, 

семінарах та форумах; брати участь у критичному діалозі та зацікавити 

результатами дослідження; проводити критичний аналіз різних 

інформаційних джерел, конкретних освітніх, наукових та професійних 

текстів у галузі харчової промисловості та суміжних галузей; критично 

сприймати та аналізувати чужі думки й ідеї, шукати власні шляхи 

вирішення проблеми, здійснювати критичний аналіз власних матеріалів; 

генерувати власні ідеї та приймати обґрунтовані рішення. 

 

Теми лекцій 

 

Тема 1. Принципи виявлення QTL на основі біохімічних маркерів 

Тема 2. Типи сучасних генетичних маркерів та методології генотипування 

Тема 3. Генетична оцінка на основі ознак: Змішана модель 

Тема 4. Максимальна ймовірність та байєсова оцінка параметрів QTL. 

Тема 5. Максимальна ймовірність, обмежена максимальна ймовірність та 

баєсова оцінка для змішаних моделей. 

Тема 6. Розподіл генетичних ефектів, теорія та результати. 



Тема 7. Картування геному 

 

Теми лабораторних занять 

 

Тема 1. Типи сучасних генетичних маркерів та методології 

генотипування. 

Тема 2. Генетична оцінка на основі ознак: Змішана модель. 

Тема 3. Максимальна ймовірність та байєсова оцінка параметрів QTL. 

Тема 4. Максимальна ймовірність, обмежена максимальна 

ймовірність та баєсова оцінка для змішаних моделей. 

Тема 5. Розподіл генетичних ефектів, теорія та результати. 

Тема 6. Картування геному. 
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